

संपादकीय

कानून के आदर की आम हालत की ही एक झलक

साल 2013 में जाकर यूपीए-2 की सरकार ने कार्यस्थलों पर यौन उत्पीड़न रोकने का अधिनियम (संक्षेप में पांश कानून) बनाया। लेकिन उस पर अमल का हाल क्या है, यह खुद सुप्रीम कोर्ट के ताजा दिशा-निर्देशों से जाहिर होता है।

कार्य स्थलों पर यौन उत्पीड़न रोकने के लिए व्यापक दिशा-निर्देश सुप्रीम कोर्ट ने 27 साल पहले जारी किए थे। 1997 में सुप्रीम कोर्ट ने ये निर्देश जारी किए, जिन्हें 'विशाखा गाडडलाइन्स' के रूप में जाना जाता है। उन दिशा-निर्देशों की भावना के मुताबिक कानून बनाने में 15 साल लग गए। इस बीच कई सरकारें आईं और गईं। 2013 में जाकर यूपीए-2 की सरकार ने यह अधिनियम (संक्षेप में पांश कानून) बनाया, लेकिन उस पर अमल का हाल क्या है, यह खुद सुप्रीम कोर्ट के ताजा निर्देशों से जाहिर होता है। जस्टिस बीवी नागराजा और जस्टिस एन. कोटिश्वर सिंह की बेंच ने निर्देश दिया है कि पांश कानून को पूरे देश में समान रूप से लागू किया जाए।

अदालत ने राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों को 31 दिसंबर 2024 तक हर जिले में एक अधिकारी नियुक्त करने को कहा है। यह अधिकारी 31 जनवरी 2025 तक स्थानीय शिकायत समिति का गठन करेगा और तालुका स्तर पर नोडल अधिकारी नियुक्त करेगा। कोर्ट ने जिला मजिस्ट्रेटों को निर्देश दिया है कि वे पांश अधिनियम की धारा 26 के तहत सार्वजनिक और निजी संगठनों का सर्वेक्षण करें और मार्च 2025 तक रिपोर्ट पेश करें। जाहिर है, कानून बनने के 11 साल बाद भी ये सारे कदम नहीं उठाए गए हैं।

ताजा निर्देश एक याचिका पर आया, जिसमें गुजरात की गई है कि कोर्ट केंद्र और राज्य सरकारों से पूछे कि क्या सभी मंत्रालयों और विभागों में यौन उत्पीड़न के आरोपों की जांच की समिति का गठन हो गया है। जस्टिस बीवी नागराजा की अध्यक्षता वाली बेंच ने कहा कि इस कानून को पूरे देश में लागू किया जाना है। कोर्ट तीन महीने के भीतर सर्वेक्षण करने और 31 मार्च 2025 तक रिपोर्ट जमा करने का निर्देश दे रहा है। पांश अधिनियम की धारा 26 में प्रावधान है कि कोई विभाग, मंत्रालय या निजी संगठन अपने यहां जांच समिति का गठन नहीं करता है, तो उस पर 50,000 रु. तक का जुर्माना लगाया जा सकता है। मगर ऐसी समितियां आज तक बनी ही नहीं हैं। यह देश में कानून के आदर की आम हालत की ही एक झलक है।

आईडीएफसी फर्स्ट और हरुन इंडिया की तरफ से इंडियाज़ टॉप 200 सेल्फ-मेड आंत्रप्रेन्योर्स ऑफ द मिलेनिया 2024 की सूची जारी

मुंबई



आईडीएफसी फर्स्ट प्राइवेट बैंकिंग और हरुन इंडिया ने आईडीएफसी फर्स्ट प्राइवेट एंड हरुन इंडियाज़ टॉप 200 सेल्फ-मेड आंत्रप्रेन्योर्स ऑफ द मिलेनिया 2024 का दूसरा संस्करण जारी किया है। यह सूची 200 सबसे मूल्यवान भारतीय कंपनियों की है, जिनकी स्थापना वर्ष 2000 के बाद हुई है।

इन कंपनियों की रैंकिंग उनके मूल्यांकन के आधार पर की गई है, जिसमें सूचीबद्ध कंपनियों के लिए बाजार पूंजीकरण और गैर-सूचीबद्ध कंपनियों के लिए मूल्यांकन शामिल हैं। सूची को पूरा करने की आखिरी तारीख 25 सितंबर, 2024 थी। इस सूची में सिर्फ भारत में मुख्यालय वाली कंपनियों को ही शामिल किया गया है, यानि इसमें राज्य के स्वामित्व वाली कंपनियों और विदेशी कंपनियों की सहायक कंपनियों शामिल नहीं हैं। इस सूची में सभी कंपनियों का कुल मूल्य 36

लाख करोड़ रुपए है। इंडियाज़ टॉप 200 सेल्फ-मेड आंत्रप्रेन्योर्स ऑफ द मिलेनिया 2024 में देश भर के 46 शहरों के उद्यमियों को शामिल किया गया है। बंगलुरु इस सूची में 98 उद्यमियों के साथ सबसे आगे है, इसके बाद मुंबई में 73 और नई दिल्ली में 51 उद्यमी शामिल हैं। ये तीनों शहर सूची में शामिल उद्यमियों का आधे से अधिक हिस्सा बनाते हैं। सूची में वित्तीय सेवाओं की 50 कंपनियों का प्रभुत्व है, जबकि स्वास्थ्य सेवा और खुदरा क्षेत्र में 25-25 कंपनियां शामिल हैं।

उल्लेखनीय है कि सूची की 94ल यानी 188 कंपनियों में बाहरी निवेशक शामिल हैं, जबकि बाकी

बूटस्ट्रैप हैं। विकास शर्मा, हेड-वेलथ मैनेजमेंट एंड प्राइवेट बैंकिंग, आईडीएफसी फर्स्ट बैंक, ने कहा, हमें आईडीएफसी फर्स्ट प्राइवेट एंड हरुन इंडियाज़ टॉप 200 सेल्फ-मेड आंत्रप्रेन्योर्स ऑफ द मिलेनिया 2024 का दूसरा संस्करण जारी करने पर गर्व है। यह रिपोर्ट उन दूरदर्शी उद्यमियों की अविश्वसनीय यात्राओं को उजागर करती है, जो भारत के आर्थिक परिदृश्य को बदल रहे हैं। ये बिजनेस लीडर्स की दृढ़ता, नवाचार और उत्कृष्टता की निरंतर खोज का प्रतीक है।

आईडीएफसी फर्स्ट बैंक में हम इस मूल्य को प्रखर रखते हैं। इस प्रकाशन के माध्यम से, हम उनकी उपलब्धियों का जश्न मनाने के साथ ही उद्यमशीलता की भावना को बढ़ावा देने की अपनी प्रतिबद्धता को दोहरा रहे हैं, जो भारत के विकास में महत्वपूर्ण योगदान देती है। इन अग्रणीयों की पहचान को उजागर करना और उनकी सफलता तथा नेतृत्व को दुनिया के साथ

साझा करना हमारे लिए सम्मान की बात है।

अनस रहमान जुनैद, एमडी और चीफ रिसेचर, हरुन इंडिया, ने कहा, आईडीएफसी फर्स्ट प्राइवेट एंड हरुन इंडियाज़ टॉप 200 सेल्फ-मेड आंत्रप्रेन्योर्स ऑफ द मिलेनिया 2024 रिपोर्ट सेल्फ-मेड उद्यमियों के भारत की अर्थव्यवस्था पर महत्वपूर्ण प्रभाव को दर्शाती है। इनका कुल व्यावसायिक मूल्य 431 अरब अमेरिकी डॉलर है, जो भारत के 200 सबसे मूल्यवान पारिवारिक व्यवसायों के मूल्य के एक चौथाई के बराबर है।

हालांकि, इन व्यवसायों की स्थापना पिछले 24 वर्षों में हुई है, जबकि पारिवारिक व्यवसायों की औसत आयु 69 वर्ष है। चार कंपनियों जो 2020 के बाद स्थापित हुईं, अब सामूहिक रूप से 69,400 करोड़ रुपए के मूल्य वाली हैं। ये उद्यमी विकास को प्रोत्साहित कर रहे हैं और राष्ट्र निर्माण में योगदान दे रहे हैं।

संन्यास के बाद स्वदेश लौटे रविचंद्रन अश्विन, चेन्नई में हुआ जोरदार स्वागत

नईदिल्ली। बीते बुधवार (18 दिसंबर) को रविचंद्रन अश्विन ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास लेकर सबको चौंका दिया। ऑस्ट्रेलिया दौर पर गए अश्विन ने ब्रिसेबेन क्रिकेट पर मीडिया को संबोधित करने से इनकार कर दिया था। एयरपोर्ट पर मीडिया के सवालों पर चुप रहे अश्विन ने अपने आवास के बाहर चुनिंदा पत्रकारों के समूह से बात की। अश्विन ने अपने बेमिसाल टेस्ट करियर में कई कीर्तिमान हासिल किए। उपलब्धियों से भरे टेस्ट करियर के बावजूद उन्हें टीम की कप्तानी करने का कभी मौका नहीं मिल सका।

किया। उनकी वापसी पर प्रशंसकों ने फूल बरसाए और गाजे-बाजे के साथ इस दिग्गज खिलाड़ी का स्वागत किया। शुरुआत में, अश्विन ने एयरपोर्ट पर मीडिया को संबोधित करने से इनकार कर दिया था। एयरपोर्ट पर मीडिया के सवालों पर चुप रहे अश्विन ने अपने आवास के बाहर चुनिंदा पत्रकारों के समूह से बात की। अश्विन ने अपने बेमिसाल टेस्ट करियर में कई कीर्तिमान हासिल किए। उपलब्धियों से भरे टेस्ट करियर के बावजूद उन्हें टीम की कप्तानी करने का कभी मौका नहीं मिल सका।

गोदरेज सिक्योरिटी सॉल्यूशंस ने आईएफएसईसी इंडिया 2024 में प्रदर्शित किए इनोवेटिव प्रॉडक्ट्स

नई दिल्ली



गोदरेज एंटरप्राइज ग्रुप की इकाई गोदरेज एंड बायस के सिक्योरिटी सॉल्यूशंस बिजनेस ने 12 से 14 दिसंबर तक नई दिल्ली में आयोजित दक्षिण एशिया के सबसे बड़े सुरक्षा एक्सपो आईएफएसईसी इंडिया 2024 में अपनी नवीनतम पेशकशों को प्रस्तुत किया। इस तरह कंपनी ने सिक्योरिटी संबंधी इनोवेशन की दुनिया में एक बार फिर बेहोमक कायम किया है। कंपनी ने अत्याधुनिक घरेलू और संस्थागत सुरक्षा समाधानों का एक

मजबूत पोर्टफोलियो प्रदर्शित किया, जो उपयोगकर्ताओं के लिए सुरक्षा बढ़ाने और सुरक्षा अनुभव को फिर से परिभाषित करने की अपनी प्रतिबद्धता को दर्शाता है।

इस अवसर पर टिप्पणी करते हुए, गोदरेज एंड बायस में सिक्योरिटी सॉल्यूशंस के एक्जीक्यूटिव वाइस प्रेसिडेंट और बिजनेस हेड पुष्कर

वित्त वर्ष 24 में फिटनेस स्टार्टअप क्योरफिट का नुकसान 42 प्रतिशत बढ़कर 888 करोड़ रुपए रहा

नई दिल्ली

फिटनेस स्टार्टअप क्योरफिट का कंसोलिडेटेड नुकसान वित्त वर्ष 24 में 42 प्रतिशत बढ़कर 888.5 करोड़ रुपए हो गया है। यह वित्त वर्ष 23 में 625.5 करोड़ रुपए था।

वित्त वर्ष 24 में कंपनी का एबिटा लॉस 123.4 प्रतिशत बढ़कर 587.97 करोड़ रुपए हो गया है, जो कि वित्त वर्ष 23 में 263.2 करोड़ रुपए था।

पिछले वित्त वर्ष में कंपनी का नुकसान बढ़ने की वजह खर्च में बढ़ोतरी होना है।

वित्त वर्ष 24 में क्योरफिट का विज्ञापन आधार पर खर्च प्रतिशत बढ़कर 188.5 करोड़ रुपए हो गया है, जो कि वित्त वर्ष 23 में 134 करोड़ रुपए था।

वहीं, पिछले वित्त वर्ष में कंपनी का लीगल और प्रोफेशनल सेवाओं पर खर्च वित्त वर्ष 23 में 79.3 करोड़ रुपए के मुकाबले 56.62 प्रतिशत बढ़कर वित्त वर्ष 24 में 124.2 करोड़ रुपए हो गया है।

पिछले वित्त वर्ष में क्योरफिट का

कर्मचारियों पर खर्च 5.62 प्रतिशत घटकर 324 करोड़ रुपए हो गया है। इसकी वजह वर्कफोर्स रिस्ट्रक्चरिंग और वित्त वर्ष 24 में हुई छंटनी है। जनवरी 2024 में कंपनी ने विभिन्न सेगमेंट से करीब 120 कर्मचारियों को नौकरी से निकाला था।

वित्त वर्ष 24 में क्योरफिट की ऑपरेटिंग आय 33.6 प्रतिशत बढ़कर 926.6 करोड़ रुपए हो गई है, जो कि वित्त वर्ष 23 में 693.7 करोड़ रुपए थी।

इसमें से 663.1 करोड़ रुपए की आय सर्विसेज की बिक्री से आई है, जो पिछले साल के 452.4 करोड़ रुपए से 46.58 प्रतिशत अधिक है। इसके अलावा उत्पादों की बिक्री से आय 8.13 प्रतिशत बढ़कर 256.7 करोड़ रुपए हो गई है, जो कि वित्त वर्ष 23 में 237.4 करोड़ रुपए थी।

क्योरफिट की स्थापना 2016 में मुकेश बंसल और अंकित नागोरी द्वारा की गई थी। क्योरफिट शारीरिक फिटनेस प्लेटफॉर्म कर्टफिट, मानसिक स्वास्थ्य प्लेटफॉर्म माइंडफिट, प्राथमिक देखभाल वर्टिकल केयर.फिट, आदि का संचालन करता है।

युवा कबड्डी सीरीज : हिमालयन तहर्स शीर्ष पर कायम; रांची रेंजर्स ने डिवीजन 3 की पहली जीत हासिल की

कोयंबटूर



युवा कबड्डी सीरीज डिवीजन 3 ने कपगाम एकेडमी ऑफ हायर एजुकेशन में पांचवें दिन रोमांचक और दमदार प्रदर्शन का मिश्रण पेश किया।

टेबल-टॉपर्स हिमालयन तहर्स ने देहरादून डायनामोज पर 27-26 से जीत दर्ज करके मजबूत वापसी की और शीर्ष पर अपना दबदबा बनाए रखा।

डायनामोज ने खेल के अधिकांश समय तक बढ़त बनाए रखी, लेकिन अंतिम मिनट

में लवप्रीत सैनी के शानदार टैकल ने तहर्स के पक्ष में रुख मोड़ दिया। लाल सिंह ने नौ रेड पॉइंट के साथ तहर्स के लिए रेडिंग प्रयास का नेतृत्व किया, जबकि दीपक लोहान ने डायनामोज के लिए नौ रेड पॉइंट बनाए, लेकिन उन्हें समर्थन की कमी खली।

रांची रेंजर्स ने चंबल चैलेंजर्स पर 58-44 की शानदार जीत के साथ सीजन की अपनी पहली जीत दर्ज की। प्रिंस कुमार रॉय ने शानदार प्रदर्शन करते हुए 21 रेड पॉइंट बनाए, जबकि राहुल गोप ने रेंजर्स के खाते में 17 रेड पॉइंट

जोड़े। चैलेंजर्स के अजय मरावी और अभिषेक कुमार के शानदार प्रदर्शन के बावजूद, जिन्होंने क्रमशः 19 और 16 रेड पॉइंट बनाए, उनकी टीम रेंजर्स के लगातार हमले का सामना नहीं कर सकी। दिन की शुरुआत एक रोमांचक मैच से हुई, जिसमें लदाख वॉल्स ने देहरादून डायनामोज पर 41-36 से जीत हासिल की। अंतिम 10 मिनट तक खेल बराबरी पर था, लेकिन वॉल्स ने शानदार प्रदर्शन करते हुए बढ़त हासिल कर ली। अनिल कुमार के सुपर 10 और राजन सिंह मन्हास के शानदार ऑल-राउंड प्रदर्शन ने तब तक टैकल पॉइंट और

चार रेड पॉइंट का योगदान देकर वॉल्स की जीत सुनिश्चित की। डायनामोज के लिए शुभम देशवाल के सुपर 10 और पंकज शर्मा के नौ टैकल पॉइंट के बावजूद, वे अंतिम क्षणों में पिछड़ गए। दिन के दूसरे मैच में वास्को वाइपर्स ने इंदौर इनविंसिबल्स पर 45-35 से शानदार जीत दर्ज की। वाइपर्स के लिए प्रिंस ने 17 शानदार रेड पॉइंट बनाए, जबकि प्रियांशु और सचिन ने डिफेंस में हाई 5 हासिल किए। इंदौर के रितिन ने सुपर 10 हासिल किया, लेकिन डिफेंसिव सपोर्ट की कमी के कारण वे इसे बरकरार नहीं रख पाए।

बेबी जॉन में डबल रोल में नजर आएंगे वरुण धवन, नया पोस्टर आया सामने

अभिनेता वरुण धवन इस साल का समापन एक धमाकेदार अंदाज में करने जा रहे हैं। उनकी बहुप्रतीक्षित फिल्म बेबी जॉन की रिलीज केवल नजदीक है। इन दिनों वह फिल्म के प्रचार-प्रसार में व्यस्त हैं। यह फिल्म क्रिसमस के मौके पर यानी 25 दिसंबर, 2024 को सिनेमाघरों में दस्तक देने को तैयार है। इससे पहले अब निर्माताओं ने बेबी जॉन का नया पोस्टर साझा किया है, जिसमें वरुण डबल रोल में नजर आ रहे हैं।

बेबी जॉन में वरुण डबल रोल में नजर आएंगे और यह पहला मौका

होगा, जब अभिनेता अपने करियर में फिल्म में डबल किरदार निभाने वाले हैं। वरुण के एक किरदार का नाम डीसीपी सत्या म्या है, जबकि दूसरे का जॉनाबेबी जॉन की स्टार कास्ट की बात करें तो इस फिल्म में वरुण के अलावा कीर्ति सुरेश, वामिका गब्बी और राजपाल यादव जैसे सितारों भी अभिनय करते नजर आएंगे।



कोहली को जवाब देते हुए ऑस्ट्रेलियन मीडिया ने कहा कि एयरपोर्ट पब्लिक की प्रॉपर्टी है। बात दें कि कोहली अपने परिवार को मीडिया से दूर रखना पसंद करते हैं। कई बार उन्हें अपने बच्चों की रस्ती नहीं लेने की बातें कहते हुए देखा गया है। इन्हें सीरीज में पर्थ टेस्ट के शतक को छोड़ दें तो उनका बल्ला कुछ खास कमाल नहीं कर पाया है। उन्होंने 4 अन्य पारियों में सिर्फ 26 रन बनाए हैं।

विराट कोहली की मेलबर्न एयरपोर्ट पर हुई ऑस्ट्रेलिया मीडिया से भिड़ंत

नईदिल्ली



भारतीय क्रिकेट टीम और ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट टीम के बीच खेली जा रही बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी (2024-25) का चौथा टेस्ट मैलबर्न क्रिकेट ग्राउंड पर खेला जाना है। इस मुकाबले के लिए भारतीय टीम के मेलबर्न पहुंच चुकी है। इस दौरान एयरपोर्ट पर स्टार भारतीय खिलाड़ी विराट कोहली ऑस्ट्रेलिया मीडिया से भिड़ गए। रिपोर्ट्स हैं कि वे उन्हें परिवार की फोटो लेने से मना कर रहे थे, लेकिन चैनल-7 के कैमरामैन नहीं माने। इस कारण कोहली को गुस्सा आ गया।

कोहली को जवाब देते हुए ऑस्ट्रेलियन मीडिया ने कहा कि एयरपोर्ट पब्लिक की प्रॉपर्टी है। बात दें कि कोहली अपने परिवार को मीडिया से दूर रखना पसंद करते हैं। कई बार उन्हें अपने बच्चों की रस्ती नहीं लेने की बातें कहते हुए देखा गया है। इन्हें सीरीज में पर्थ टेस्ट के शतक को छोड़ दें तो उनका बल्ला कुछ खास कमाल नहीं कर पाया है। उन्होंने 4 अन्य पारियों में सिर्फ 26 रन बनाए हैं।

कल की कोहली ने अचानक

आज का राशिफल

मेघ- आज का दिन आपके लिए उत्सम रहने वाला है। आज व्यवसायिक कार्य योजन में बदलाव करेंगे, जिसका अच्छा परिणाम मिलेगा। अनुभवी लोगों का मार्गदर्शन आपकी प्रगति के लिए मददगार रहेगा, फिलहाल आपकी इनकम पहले जैसी ही रहेगी।

बुध- आज का दिन आपके लिए शानदार रहने वाला है। आज ऑफिस में अत्यधिक कार्यभार बना रहेगा। आज अति आत्मविश्वास के बजाय सोच समझ कर कार्य को शुरू करें।

शुक्र- आज का दिन आपके लिए बेहतर रहने वाला है। आज पारिवारिक संपत्ति सम्बन्धी समस्या सुलझ सकता है, जिसमें वरिष्ठ सदस्यों की अहम भूमिका रहेगी। आज स्वास्थ्य के प्रति सावधान रहें। आज खर्चों की अधिकता की वजह से कुछ उलझन में रहेंगे।

कर्क- आज का दिन आपके लिए ठीक-ठाक रहने वाला है। आपका जो उद्देश्य है, उसे जुड़े विचारों पर आज आप ध्यान दें। अगर बिजनेस बढ़ाने के लिए योजनाएं बना रहे हैं तो उन पर काम करने के लिए अनुकूल समय है।

सिंह- आज का दिन आपके अनुकूल रहने वाला है। परिवार में अपना उचित समय देना वातावरण को मधुर बनाकर रहेगा। आज दिन भर दौड़-धूप तथा मेहनत की अधिकाता रहेगी, परंतु कार्य की सफलता आपकी थकान को दूर भी करेगी।

कन्या- आज का दिन फेबरेबल रहने वाला है। आज इस बात का भी ध्यान रखें, कि भावनाओं में आकर किसी प्रकार का महत्वपूर्ण निर्णय न लें। स्वयं का विकास करने के लिए समय अनुभार अपने स्वभाव में बदलाव करना उचित रहेगा।

तुला- आज का दिन आपके लिए सुनहरा रहने वाला है। आज ऑफिस में वकैलौड बढ़ सकता है लेकिन आपके द्वारा किया गया काम आपके बॉस को इम्प्रेस करेगा। आज दूसरों के मामलों में हस्तक्षेप ना करेंगे अपने कार्यों में ही व्यस्त और मस्त रहेंगे।

वृश्चिक- आज का दिन आपके लिए खुशियों से भरा रहने वाला है। आज आपका पूरा ध्यान अपने महत्वपूर्ण कार्यों को पूरा करने में रहेगा। आज बच्चे आपने माता पिता का ज्यादा ध्यान रखेंगे और बात भी मानींगे।

धनु- आज का दिन आपके लिए खास होने वाला है। आज आपके लिए दिन भर भाग-दौड़ की स्थिति बनी रहेगी। कुछ समय आध्यात्मिक गतिविधियों में व्यतीत करने से मानसिक सुकून मिलेगा।

मकर- आज का दिन आपके लिए उत्सम रहने वाला है। आज आप किसी व्यक्ति विशेष के बारे में सोच कर रोमांचित रहेंगे। आज आपको कुछ नए अनुभव मिल सकते हैं। नौकरी कर रहे लोगों को अपना टारगेट पूरा करने से राहत मिलेगी और अन्य कामों पर भी ध्यान दे पाएंगे।

कुंभ- आज का दिन आपके लिए नयी उमंग से भरा रहने वाला है। आज आस-पास के लोगों के लिए आपका व्यवहार अच्छा रहेगा, आपके अंदर नयी ऊर्जा का संसार होगा।

मीन- आज का दिन आपके लिए अच्छा रहने वाला है। आज बड़ों का आशीर्वाद मिलेगा, जिससे आपकी सकारात्मकता में बढ़ोत्तरी होगी। रजनीति से जुड़े लोगों का समाज में भाग-सामना बढ़ेगा।

नितिन और श्रीलीला की मोस्ट अवेटेड फिल्म रॉबिनहुड की रिलीज आगे खिसकी

नितिन और श्रीलीला की आगामी एक्शन ड्रामा फिल्म रॉबिनहुड को लेकर निर्माताओं ने एक अहम जानकारी सोशल मीडिया पर शेयर की है, जिसे देखने के बाद नितिन और श्रीलीला के प्रशंसक थोड़ा निराश हो सकते हैं।



नितिन और श्रीलीला रोमांस करते नजर आएंगे। लेकिन फिल्म निर्माताओं ने जहां इसकी रिलीज डेट पहले 25 दिसंबर, क्रिसमस पर रखी थी। अब उन्होंने इसे बदलने का फैसला लिया है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, इस फिल्म में पहले रश्मिका मंदाना को लिया जा रहा था, लेकिन कुछ कारणों की वजह से अब इस फिल्म में मुख्य किरदार में श्रीलीला नजर आएंगी। ऐसा पहली बार है जब किसी फिल्म में नितिन और श्रीलीला की जोड़ी नजर आएगी। माइथ्री मूवी मेकर्स ने एकस पर एक पोस्टर शेयर किया है, जिसमें उन्होंने लिखा है, कुछ अप्रत्याशित परिस्थितियों की वजह से फिल्म रॉबिनहुड की रिलीज डेट 25 दिसंबर टाल दी गई है, जल्द ही इसकी जगह एक नई रिलीज डेट जारी की जाएगी। अपने एक्साइटेमेंट को थामे रखें क्योंकि एंटरटेनमेंट देखने लायक होगा, जब यह फिल्म सिनेमाघरों में आएगी तो आपका अनुभव भुलाने लायक नहीं होगा।

साउथ अभिनेता नितिन और पूष्पा 2 द रूल में किसिक सांगा से सभी का दिल जीत चुकीं श्रीलीला अब फिल्म रॉबिनहुड में नजर आएंगी। यह एक एक्शन ड्रामा फिल्म होगी, जिसको माइथ्री मूवी मेकर द्वारा निर्मित किया जा रहा है, लेकिन जहां यह फिल्म पहले अपनी निर्धारित तारीख पर रिलीज की जा रही थी, वहीं अब निर्माताओं ने सोशल मीडिया हैंडल पर नई रिलीज डेट के लिए एक पोस्टर शेयर किया है।

पूष्पा 2 द रूल के निर्माता माइथ्री मूवी मेकर अब अपने अगले प्रोजेक्ट रॉबिनहुड के लिए काम कर रहे हैं। उनका अगला प्रोजेक्ट का नाम है रॉबिनहुड। इस फिल्म में

शब्द सामर्थ्य- 271

बाएं से दाएं नमन, प्रणाम 25. चौकी, थाना 26. अग्रिय, अरुचिकर 14. मैं का बहुवचन 15. भंगेड़ी, भंग करने वाला, झाड़ू लगाने तथा मेला साफ करने वाली 16. मातृभूमि, स्वदेश 19. मस्खन, माखन 20. बुढ़ापा, धन, च्चर 21. टालना, हटाना, बताना करके हटाना 23. सीमा, हद 24. सी का आभूषण, जेवर 15. लहरों का चक्कर, जलावन, ध्रमर 17. बायां, विरुद्ध 18. परिवर्तित करना, पहले से भिन्न हो जाना 7. चांद, चंद्रमा, रजनीती 11. अक्षर, अरुचिकर 14. मैं का बहुवचन 15. भंगेड़ी, भंग करने वाला, झाड़ू लगाने तथा मेला साफ करने वाली 16. मातृभूमि, स्वदेश 19. मस्खन, माखन 20. बुढ़ापा, धन, च्चर 21. टालना, हटाना, बताना करके हटाना 23. सीमा, हद 24. सी का आभूषण, जेवर 15. लहरों का चक्कर, जलावन, ध्रमर 17. बायां, विरुद्ध 18. परिवर्तित करना, पहले से भिन्न हो जाना 7. चांद, चंद्रमा, रजनीती 11.

|    |    |    |    |    |    |
|----|----|----|----|----|----|
| 1  | 2  | 3  | 4  | 5  | 6  |
|    | 7  |    |    |    | 8  |
| 9  |    | 10 |    | 11 |    |
|    | 12 |    | 13 | 14 |    |
| 15 | 16 |    |    | 17 |    |
|    | 18 | 19 | 20 |    | 21 |
|    | 22 | 23 |    |    |    |
|    |    |    | 24 | 25 |    |
| 26 |    |    | 27 |    |    |

सू-दोक्- 271

|   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|
|   | 7 |   |   | 1 | 3 |
| 1 | 9 |   |   | 5 |   |
|   |   | 3 |   |   | 1 |
| 3 |   | 5 |   |   | 3 |
|   |   |   | 2 | 5 |   |
|   |   |   |   | 3 |   |
| 7 | 8 |   | 1 | 6 |   |
|   |   |   |   |   | 1 |
| 6 |   | 7 |   | 9 |   |

|  |   |   |   |   |                        |   |   |   |  |
|--|---|---|---|---|------------------------|---|---|---|--|
| नियम   |   |   |   |   |                        |   |   |   |  |
| 1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें 9वर्गों का एक खंड बनाता है।   |   |   |   |   |                        |   |   |   |  |
| 2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक र सकते हैं।  |   |   |   |   |                        |   |   |   |  |
| 3. बाएं से दाएं और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, किरार और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं। |   |   |   |   |                        |   |   |   |  |
| सू-दोक् क्र. 270 का हल   |   |   |   |   | सू-दोक् क्र. 270 का हल |   |   |   |  |
| 5  | 2 | 4 | 9 | 6 | 7                      | 8 | 1 | 3 |  |
| 3  | 6 | 7 | 4 | 1 | 8                      | 2 | 9 | 5 |  |
| 8  | 1 | 9 | 3 | 2 | 5                      | 4 | 6 | 7 |  |
| 6  | 3 | 5 | 1 | 9 | 4                      | 7 | 2 | 8 |  |
| 7  | 9 | 8 | 5 | 3 | 2                      | 6 | 4 | 1 |  |
| 2  | 4 | 1 | 7 | 8 | 6                      | 5 | 3 | 9 |  |
| 4  | 5 | 3 | 6 | 7 | 9                      | 1 | 8 | 2 |  |
| 9  | 8 | 6 | 2 | 5 | 1                      | 3 | 7 | 4 |  |
| 1  | 7 | 2 | 8 | 4 | 3                      | 9 | 5 | 6 |  |